

切割、搬运、安装 ,每个环节都要注意安全 玻璃安装工 :九成以上被划伤过

记者 俞晓赞

玻璃以其透光性好、美观大方、易安装,在家装中成为必不可少的装饰材料。

但是,玻璃易碎,容易划伤人,因此对于经常和玻璃打交道的玻璃安装工来说,也非常危险。



用燃气热水器要牢记五点

记者吴航鑫报道 气温骤降,热水器又成了洗澡时必不可少的电器,如今很多人家里都已经安装了太阳能热水器或电热水器,但具备更小的体积、更快加热速度等优势优势的燃气热水器,依然是不少家庭的选择。

然而,由于燃气热水器的特性,每年因为使用不当而导致的意外事故屡见不鲜。8890的热水器维修师傅介绍,虽然燃气热水器设置了不少安全保护装置,但为了减少和避免事故发生,使用燃气热水器时还需要牢记以下注意事项,并做好日常的保养工作。

预防燃气泄漏:每次使用完燃气热水器后,一定要记得关闭燃气阀门,避免燃气泄漏而发生意外。同时,还要经常检查供气的橡胶软管是否完好,一旦发现橡胶软管有裂纹、老化、松脱等现象,就需要及时进行更换,保证安全。

预防火灾:不要在燃气热水器的进气口或排气口附近悬挂毛巾、抹布等易燃物品,防止因温度太高而发生火灾。

保持房间通风:秋冬季节因为气温降低,很多人都有紧闭窗户的习惯,而一旦发生燃气泄漏,后果将不堪设想。所以,每次使用燃气热水器前,要确保房间窗户或排气扇已经打开,保证良好的通风效果。

日常保养:经常用湿布把外表的脏物、污垢等擦净,然后用干布抹干。每半年检查一次热交换器是否有尘灰或脏物,并及时清除干净。如果长时间使用燃气热水器,喷嘴与点火针及感应针容易积碳,影响点火,因此在使用过程中,要经常检查喷嘴与感应针并及时清洁。

有故障及时检修:使用燃气热水器时,如果闻到燃气的臭味,应第一时间关闭燃气阀门停止使用,并打开门窗通风,避免发生危险;如果燃气热水器冒出黑烟,说明内部的热交换器已经严重堵塞或燃烧器内有异物存在,应立即停用并及时送修;一旦发现燃气热水器在运行时有火焰溢出外壳或下部有火苗窜出的情况,也要立刻停止使用。

另外,燃气热水器在燃烧时,如果没有充足的空气,容易发生缺氧或一氧化碳中毒的危险,所以最好不要长时间、连续地使用燃气热水器,若有多人需要洗浴,中间应保持一定的时间间隔。

被玻璃划伤是常事

上周,40多岁的玻璃安装工张师傅遭遇了惊魂一幕:在安装玻璃时,另外一位师傅没扶稳,导致玻璃坠落,碎裂的玻璃碴割破了他的裤子,割伤了小腿。张师傅当场被同事送去就医。

张师傅来自江西,从事玻璃安装行业已近10年。他介绍,受伤那天是在九铃路一家店门安装钢化玻璃。玻璃高1米、长2米,重约50公斤,得三个人一起抬才行。

安装时,一位师傅站在窗台上,我和另外一位师傅

分别站在两边扶住玻璃。张师傅说,另一位师傅年纪较小,20分钟后,他就体力不支,一不留神玻璃往地上砸落,玻璃碎片将他的裤子割破,小腿上还留下了三四道伤口,当即鲜血直流。

其实,这还只是小伤。张师傅撩起袖子,记者看到他的手臂上有一道长10厘米的疤痕。他说,这道伤疤是刚做学徒时留下的,当时缝了十来针。

张师傅还透露,做这一行的师傅90%以上都曾被玻璃划伤过,轻则割破皮,严重的被割伤过筋脉。

有时也要进行高空作业

除了要担心被玻璃划伤,对于玻璃安装工来说,高空作业是另一个挑战,而且其危险性甚至远超前。

刘师傅从业5年,因为胆大、年轻、体力好,再加上经过专业培训,公司大部分高空玻璃都由他来安装。

高空作业时,全靠安全装备和同事来保障安全。刘师傅说,别看玻璃很薄,实际上重量可不轻,从十几公斤到上百公斤,一般高层的玻璃都比较重,一旦把握不

准,就会直接掉落。

玻璃一旦掉落,就可能伤到从下面经过的人。刘师傅说,这是他最担心的。因此,但凡涉及高空玻璃安全,不论是在户内还是户外安装,他都一再注意细节,将安全隐患降至最低。

所幸需要悬挂在外面的高空玻璃安装比较少。刘师傅说,这在一定程度上减少了他们工作的危险性。

安装玻璃一点都不能马虎

从事玻璃安装有一定的危险性,因此在工作中一点儿都不能马虎。

搬运时不能马虎、安装时更不能马虎,这是对自己和别人负责。在8890加盟商西城新勇玻璃经营部,负责人陈新勇就要求师傅们必须戴手套作业,甚至将此写入店规。

张师傅告诉记者,一般玻璃店里有存货,但大多玻璃都是专门定做的。

因此,在测量玻璃尺寸时也不能马虎,一厘一毫都要做到精准。如果尺寸出现较大误差,那么到时候玻璃无法安装,只能作废,对于客户和商家来说,都是较大的损失。

开关门太用力 洗衣机老发出警报

138*****02成女士来电:洗衣机一直发出警报,无法正常洗涤,需要维修。

记者吴航鑫报道 我家这台洗衣机时好时坏,已经持续一个多月了,不知道是哪出了问题。成女士家里的全自动波轮洗衣机最近出了故障,老是无缘无故地发出警报,而且无法正常工作。

经常是前一天还能正常使用,可第二天启动后,就直接发出警报了。成女士抱怨,虽然故障已经出现很多次,但她也摸不透洗衣机的脾气,遇上无法正常工作的时候,家里的一大堆衣物就只能靠手洗,这让她感觉特别麻烦。

成女士怀疑洗衣机的电脑板出了问题,如果真是这样,维修费可不便宜。是直接买一台新的洗衣机,还是找师傅来修?成女士犹豫不决。

思来想去,成女士还是决定先找一位维修师傅上门看一看,究竟是不是电脑板坏了。1日,8890加盟商宇贤家电维修部的谢师傅接到派单,上门为成女士检修洗衣机。

谢师傅接通了洗衣机电源,从包里取出工具开始检查,5分钟后,他就确认了故障原因。

平常使用洗衣机的过程中,开、关洗衣机盖板时,动作要轻一些,不能太用力。谢师傅告诉成女士,由于

门盖板底下的安全开关已经损坏,导致触点与电脑板连接处接触不良,洗衣机才会无法正常工作。

门盖板会影响洗衣机正常工作?成女士很纳闷,她对谢师傅的判断心存疑虑。

门盖板没坏,是底下的安全开关坏了。谢师傅解释,只有当盖板处于关闭状态下,洗衣机才会正常工作。安全开关一旦断裂,系统会默认门盖板处于未关闭的状态,洗衣机自然无法正常工作。

确定了故障原因后不到十分钟,谢师傅就修复了故障,洗衣机恢复了正常工作。

这样设计是出于安全考虑,防止使用者或小孩子在洗衣机洗涤时打开盖板,导致旋转的内筒对手部造成伤害。谢师傅提醒,平常在使用洗衣机过程中,打开、关闭盖板时动作要轻,避免安全开关损坏而影响洗衣机正常使用。

讣告

我夫应万年,原永康锻压机床厂副厂长,因病于2016年10月16日辞世,享年87岁。谨择于2016年11月12日(星期六)上午8:00在芝英镇六村出殡。

妻 胡雪梅 携

长子 应杰

次子 应明

长女 应小玲

次女 应小燕

媳 卢艳新

媳 应香丹

婿 应益平

婿 李琦像

及孙子、孙女、外孙、外孙女、外曾孙、曾孙女 泣告

2016年11月7日